«LNdn YbLUd» UNLC
Juwuwlwp yynyebph uwhdwuwihtu pnypuwnmpbih
wpunwubnmnudubiph (URU) unpdwwnmhyubph twjuwghsd

SLOorsL u. udua3uu

5 enuvOVILAI® |
<HYBO BHIAK/ - 2 ¢

MEHHA g (CA
BME

S

@
(]
£
»
2
€,
>

< A
O

£
A
F P of

Gr4uL 2024




Ywwwpnnltph gnigwy

Uwulwqbitn U.Ugnwpywb
Swidwywpqswjhl
hwJwpy U.luwswuinpyub



uunsushu

Lbpyw Owfuwqgonid dwywéd GG wnwowpynipjniGbbp «Lnyn dhpwd» UNC uwhdwbwjhG
pnujjwunptbh wpunwOGunnudbbph JGpwptpywy:

PpJwd GO JOwuwlwn Gnipbiph wnwowglwl L dplninpin wpunwbbndwb wnpnipbGph
gniypapiwl wnnyntbplbpp:
UBU Onpdwynpiwl wpluwwnwbptbph  wigywgdwl hwdwp hhdp b hwOnhuwgl] <<
Ywrwdwpnipjwlb «UplUnnpuwihl onu wnununn (Juwuwywn) Uniebph uwhdwuwihlu pnyuwnpth
wpunwubunnuwduGph unpdwunhdubph . Lwpuwagdtph wydwu b uwhdwUwhu  enywwnpbh
wpunwluGunnuwuGph - Uunpdwwnhyubph Uwhuwghd  UGpYuwjwgpwéd hpwjwpwlwlywl  wlbéwlg W
sGnuwpywunphpwywu  gnpénluGnLwdp qepwnynn $hahywywu wléwlg wpunwuGundwl
penyiinyncpjnluubph npwdwnpdwu jwd JGpddwl ywd nudp Yynpgpwéd  dwlwsbine Jwupu  Yupgp
hwuwnwwnGint Jwuhu» 04.01.2024. N 32-L npnaoncdp
UeU -0 ghunw-nGubhywywb Gnpdwwnhy t, npbG hwuwnwwnygnid £ jnipwpwbgnip wnpjniph L
wpunwibnynn  jnipupwbgnip - Gnegh hwdwp,  dGrGwpynigynttbbph wpunwnpwyw
gnponitlbnigjwl Jowuwlwn waqnbgnigintbp 2powyw showdwiph ypw  uwhdwbwdhwybnt
Gwwuwnwyny:

UwagiwybpwnipjntGnid pwgwhwjnyb £ hbGnlywyp.

1) Unununnn Ojnipbip’

- wgnuh opuhnbtip (GnYyopuhnh hwzadwnyny
2)Lwfuwaghoép VwyyL| £ 1 wpwéph hwdwp
3)Upunwbtundwb wnpjnipbtph pwlwyp 2
4)Anidwpiwl hwuinynipjwip odinjwéd fulptpp pwgwywynid GG
5)SUwintGujwpnn unnipjiynh  wpnwbtunndbtpp s60 qGpuqubgnid wyn Jowuwlwp Gynepbiph
hwiwp vwhiwldwdé swihwbh206pp, wn Wwwwndwnn wpnwbbGnnudbbph pwlwyb hotglnn
dhongwnnuibtph wiwb sh Gwfuwwnbuynid: Ununnnnn Gynpbiph gbnGwdtpd funnipyniGGbpp GG
gtipwquwbgnd hwiwwwuwnwufuwb Gniptiph UGy, npw hwdwp wOhpwdtin dwfuubp 60
Gwhuwwnbuwé:
Unnwlw wwphlph pOpwgpnid  dGrGwnynipjwlb pOnwGnud, JGpwghOnud, JGpwwpn-
dhiwynpned, inbfubninghwywb swywbsph thnhnfunigynlbbtp s60 uwywuyniy:
caytpnipyntGp Yppwened £ dwdwlwlywyhg wnwowynp nbfubninghwlbp L dwiwlwywyhg
wpnyntOwydbun  uwppwdnpnudbbp’npuyw] wpnwnpwlp pnnupytine  hwdwp:  Lwdwgnyl
hwuwObLh winbubninghwbph Uhpwrdwh wlhpwdtunnient sy Uhpwrynn
inbGubninghwbtpp hwawnpbih G0 GYypnwwywb inbjubninghwbGnph hGwn:
Quwqaquw L thn26npuhs uwnptph inGnwnpdwba wahpwdbunneenib syw:
Uniptiph UBUW GnpdwunhyuGphb hwubbint dwdytunbbpp 2024pdwywtl £ YwgqdwyGpwnipjwl
Ynnihg wpunwbbwnnuiltph hGnbwbpny 2powyw showywyphb hwugybihp Yybwuh dGénipynilp
hwoqwpydtp b << wewdwpnigwb 2005 pwywOh hniwph 25-h N 91-U npndwl
hwiwdw,:
Lwgiwybpwnipjwb ynnihg wpunwbbwnndbtph hGuinlwbpny 2powlyw dhowydwinphbt hwugybiihp
Jbwuh dGénipjntbp 123021.544npwa k:
Swilywgwd wpunwituniwld wnpniph hwdwnp hwugwé nbnbuwywb Jawulb npnpynid
hGunlyw] pwlwdlny’

U=Cq®8 Y Ui £i

U-0 waqnbgnipintbb £, wpunwhwjinjwéd <wjwuunwbh <wbpwwtunnipjwb nphwilbtpny,

Gg-0  wnuinunnn  wnpniph - 2powwwunh - (wynhy  wnunnundwb  gnunt) - pOnipwaghnb
wpunwhwywnnn gnpédwyhgl £, nph wnpdtpp hwywuwn t 4

Y i -0 i-pn Gnph hwitiwunwywo Jowuwywpnient0b wpunwhwjnnn aGénipyncab t,

Li -0 wnyjwy (i-pn) Ginh wpunwaGunnudbtph pwlwyh hun yuwywsé gnpéwyhgl k

®8 -0 hnfjuwnndwb gnigwbhG £, ®8 = 1000 npwd

Li gnpéwyhgp npnaynid £ hEnlyw) pwbwdlny®


https://www.arlis.am/DocumentView.aspx?DocID=188330

Ri=q(3 SU i - 2URBUI)
npunkn’

ugUi -0 i-pn Onigh uwhdwlOwihb pnyiwwnpbih nwpGwb wpunwbtGuniwb  pwOwyb £
unnOGwlbtnny,

SU i —0- i-pn Gniph nwpGywb dhwunwgh wpunwObunnudtenb £ tninbGbwbbpny:

g=1" wbwnd wnpnipbtph hwdwn

Gg =3.0760wpn/0.1Thw ®8 = 1000 npwd

Lnp-abnh gjninh nwpwépp 2.34d2 Ywd 230hw, pawysnipjwb pwbwyp 70750wpn

Spwiwnpywé wpunwbtundwb swhwpwbwybtpp dGnd G0 ndh dk9, pwlh nbr  wnuNniw
wbpwnd  wnpnipbpp L wnuinunn - Opneetph dwund pwlwywywb  Ywd  npuwywywb
thnihnfuneginibbtn wbnh s60 nubbgt, hOswtu OGwb gy Ontnnd dnbwihb qbplnp-
dwunhyuwyhb wnununywaoéntpyntl sh wrwowgtl: dnluwyhl gtnpUnpdwuinhywyhb
wnunnunywonipjwl  wewowgiwld htin Juwlwé wpunwlbndwl  swhwpwbwybbpp
JGpwbwyynid G0 rnpwidwnpdwb wywhhg 5 tnwpgwbhg ng 2niun:

LGwaqiwytpwnipntbnd wpunwbGunygned GO

Uwnnpl ptipqwé wnyniuwynid GEpyuywgywé £ yugdwybpwnepjwl Ynnohg 2npwlw showdwjnphl
hwugynn nGunbuwywb yGwuh dténipynilp

Ujniebinh g Cq OF! i u
wOdJwbnidp tin npwy npwy
Ugnunh opuhnlbp 3.1696 3.076 1000 12.5 121871.12
(GnYopuhnh
hwaywnyny)
Uéuwélh opuhn 0.3740 3.076 1000 1 1150.424
pUnwadkop 123021.544




PAYULNUUNIGB3NHU
Ublnwuwghw

Pnwlnwyntpnt

Clunhwbntp innbnBYnLpnLbbtn

OMO-h hwzdwnyp

QbrGwnynipjwb wwb-uubdwb

LUwagiwyGpwnipjwb pGnipwahnb npwbu dplninpunl winunnunn winpjnLn
Upunwbtuinynn Giniptph wbojwbwgwbyp

UsU hwdwnyh hwiwp wahpwdtwun Gwjulbwywb wnyjwibtn

URU hwdwpyh hwdwp wihpwdtwn wnunnunnn Uinupbph wwpwdtunpbpp
Ubptlwjwywb hwywpyh pbnipwaghpp

Uplninpuninud - Jowuwywnp  Oniptph - wpunwbGwnnudbph gpdwb  hwdwnyp

wnpryntapbbpp

Uplninpunnbt wnunnuinn yawuwywp Gniptnh wpunwbGwnnuabtph
Gnpdwuwnnylbbpp

LUwqiwybpwwywb-nGlubhywywb shongwreniibtp wapwpblwwuwn
Yhdwywywb ywydwbbbph dwiwbwy

Upwnwltunnuibtph JGpwhuyiwd L UBU Ywuwwpiwl  Owwuwnwyny
Gwfuwwntuynn L hpwywbwgynn dhongwreniilbn
Qpwywbnipyntl

dn0, Yy hdwjwyw b indjwbep L rEhESh gnpéwyhgp

Utiptowjwywb hwdwnpyltn

16

17

17

18
19-21
22-48



cuiuunkM  SssunrE@3nFuLeN

«Luneyn dhpwd» UNL obpdwunlbwihb wmbwntiuncp)ncb t, gunnGyned £ 33 Unwnwyph dwpgh Lnp-Qtinh
qntnh yupswlwb nwpwépnid, gpwnynid £ pnepnupwywb ynwtinh watigdwadp : AEpdwunlbuwihh
inbwnbuncpntlp Ywgidwdé 5 hw dwybpbuny wnwpwéphg:

LUwgiwybspwnigiwlb 2powyuwypnid pwgwywynd 50 wpunwnpwywb Ywgdwytpwnepynibbtn,
Gpowywypnid  pwgwywyntd 66 hwbguuywla gnunhObp, Owjuwnwpngwywb hhdGwpyotn,
nwnngltin, pnidhhdbwnybtn: Upunwnpuunwpwépp pbwytih gnunneg htent £ wybih pwb 144:
MGunwywb nbGqhunpnd qpubgiwb hwdwpb £ 264.110.1320480, tnpyw§0.05.2023p

Lwqiwybpwnipjwl hwughkb £

Ppwywpwlwywl p.Gplwb, <wynp <wynpywb3d, 2-nn dwulwytOp
Annénibbngywlb Juwiph 33 Unwnwph dwpgh Lnp-8kinh gynin, hnnwdwu 12



OMO-h hwzdwnlyp

uUeU Gnpdwuwnhybtph Owfuwghé Ywaguiyned £ wylt innbuinbuwydwnnn uncpjGyunbbph hwdwn,
npnGp nLOG0 wpunwbGundwb wybwhuh wnpinupOtn, npnbg wpunwbGtGunndbph wewdbiwagntG
Gwhuwagéwihb gniguwbGhG6ph hhdwO ypw hwwpyjwé ONO-0 a6y tnwipnud gpwqubgnid k
Gnpynt dhihwpn 62 swthwOhop, Ywd Juwpyuoned gepwquibgnid £ 2000 62 swithwbhyp:

Onh wwhwG9ynn ogunwgnpéniip (OMO) kY tnwpned Ywd a6y JupYuwbned hwdwnpyyned k
hGwnlyw| pwawalny

Ui
omo= > “Upui

npwntn’

Ui-0- jnipwpwOgnepi-pn Gynegh wewyGiugntyt wpunwbGunnedb | hwdwwywunwuuwbwpwn a6y
tnwpnid Ywd Jupywbnd pun inbfubGninghwywb rGgiwatbunhp (Gg/vnwph wd dg/yny),

UBYui -i-pn Oyniph hwiwwwuwnwuuwlbwpwnp dhohl opwlywb Ywd wrwybwantG

ShwOjwg uwhiwOwihl pnyjwwnnGih funnegyncll £ (Gg/ 63):

OMO-0 hwydwnyyb  yuwgiwytpwnipynitbnd wpunwbtunynn hGnlyw) Jbwuwywnp Ojnuebph
swihwpwOwybutnh hhdwo ypw
wqnuh opuhnbtin 3.1696w/tnwnh, dhoht opwywd UBY™ 0.04 vg/ 03
wétuwéh opupn 0.374wn/inwiph, thoht opwlwb UBY' 3 dg/ 03
ONO=(3.1696x 10% : 0.04 + (0.374 x 10°) :3 = 79.36460|pn.0%wnwnh >2 dipn.0%wnwnh

UPU Gwfuwqséh Yuqindip hhdGwynpywé k



1.Jwpuwjwwnnil
2.qnwubibywy




.Ill 3G @‘




sustuduNnn unkr364UsSh puLNHBUAhNL NNMGU
uunNLNNsu unsnsn unr3ntn

«uneyn dhpwd» UMC qunbyned £ 33 Unuinwyph dwpgh Lnp-8tinh qyninp Jupswlwb tnwpwdépndy,
gpwnyntd £ pnrpnupwywb ynwtinh watigdwdp widkigdwip :

cayspnigintp O6pgpwyty ' wbhpwdtin dhonglbp dGwnwnyw YynGuunpniyghwobpny 5 hw
tnwpwdph [pwgnighs (ntuwynpdwdp oGpdngwihb inbwnbuntpjwb Junnigdwl hwdwn, husp pny|
E wwihu nwpGywu unwuw] wytih pwl 1500-1600nn wpwnwnpwbp:

Swpwépnid gnpontd | Yuwpuwjwunnib:Ywpuwjwuinwbp gnpénd £ obpdwuwnbwihb
inbwntGunipntGbtph hwdwp Gwjuwunbujwd Thwwn WDN dwybhh  9pwwnwpwgnighs Jupuw,
nnb wpfuwwnnud £ pbwywb qwgny, wwhGunwiht Jwebihp Gwiuwwnbuwé sk Ywpuwih
6jubtinygh ypw  wbnunpwdé § wéuwslth opuhnlb wéuwéth nhopuhnh q‘mruwnUnrl
gtOGpwuwnnn: Ywudwé Gnwliwywiht wwpdwbbtphg L npuh onh otipdwuwnhdwlhg Ywpuwjh
gwgh dwiwht dwiuup wOplnhww thnthnfuynid £, hGsp Yuwewydwpynid £ hwidwywpgswihb
6pwagpny, owbtpwuwnnph 2nipgopjw  huynnnipjwidp: <wdwywpgsny b Ywewdwnpynd Owbl
hwuwnwuwnnib gGpdwunhdwlp b dwunwywpwpynn wétuwsbh nhopuhnh wwpnibwynipnibp
otipdngnid: UWdwrwihl rGdhdinid Ywpuwl wfuwwnnid £ 92on,12-dwijw rGdhdnd, huy ddtrwjhl
rtdhdinid 273on, 24 dwiny: Upuinwlbunynid GG wgnunh opuhnbtp 10.50 pwpdpnipjwdp L 0.84
unpwdwagony wnpninhg: Gwagh nwpblwl dwiuup Yugquined £971000 63

Quwqgh wnpiwlh wpryntbpnid  dplbninpunn - wpunwlbunynn  wgnuinh  opuhnltph  hwdwnyp
Ywuwwpyby £ hgnp JupuwGtph hwiwp uwhdwOywé gnpdwyhgny’ 0.00322wn/100083quiq:
Usfuwsbh nhopuhnp hwzqwnyltpnid sh plngnyyti, pwih np wyb dnynid £ 9bpdngltn” nuinnuhlptiqp
pwnGlwybnt hwdwn, pwgh wjn ,wjb onh pwnwnphs t:

AQpwutlywyp otirnigtint L tnwp onip dwnwwpwnbine hwdwn nbnwinpywé £ fwpuh 9puwiunwpuwgnighs
Jwpuw:QGwgh nwpblwb dwhuup Yuqind £29000 @3, wpunwiGunynid 60 wgnunnh L wéuwébh
opuhnltn, npnGg wpwnwbtwnniGEpp hwqwnpyyt) G0 hwiwwwwnwufuwbwpwnp 2.154yg/1000 63
quwq L 12.9yg/1000 ¢3 quqg gnpdwyhgltnny:

Swpwépnid Yw Gwl uwrtwpwl-wwhGuunwpwb, npuntbn gnpénud £ 1 hwun Yndwptunp: Uwrbglnn
wgtOwp $pbn00 £ UwnGwpwlOwihG wpnwnpwiwuntd  pwpdp hGpdGunhynipjwb 2Gnphpy
YnpnunGbipp pwgwnywé Ga, $ptinGh wpunwbbnnidbbp inbinh snLGGh:

Unnwlw wwphlph pOpwgpnid  dGrGwnynipjwlb plnwGnud, JGpwghbnid, ybpwwpn-
dhiwynpned, inGubninghwywb swywbGnh thnthnfunipntbObp s60 uwywuynid, nuuinh wnynLuwy
3 —h hGrwbYwn untbyjwyp sh pwgyniu:

Jwuwlwp Onpbiph gpdwb  hwdwpyh  dwybpuld plngpynd £ 0hGsle  0.05UMGN
wnunnunywdénipjwidp  wmwpwéplbpp, huy gwlgh pwjp pnyp £ wnwihu qlwhwuwnbnt
wnununywoénepint(la uqiwytpwnepjwb tnwpwéph GgnphG, uwbhnwiwwwnwwbwywb gninnt
uwhdwbh Ggph0/500/ L wikOwdnn pbwybih nwpwéplbinne:

Stubninghwywb uwppwynpnidbbph pwlwyp, wpunwbGundwb wnpnipbtph wwpwadakunntnp,
JOowuwlwn Ojniptph wpunwbGunnudbbph pwOwyp Gr tnGuwyp Gpwé G0 3-pn wneuwyobpned:
cayspniginttb nlah 1 nhgblwht  gGbGpwwnnp  LiGYnpwtGnpghwih  fuwdhwOnbEph nEwpnd
ogunwignnpétint hwdwnpn, L wiuwnwbpwiht yhgwyntd wywhtint hwdwn gnpdwpyynid £t wdhup oGy
wlgwy tnwphl 12 woqwd 10 pnwtny:Yhgywretihph 6wfuup 110.2)/dwd t, Yud 88Yyg/dwd , 10pnwtinLd
Swiuugnud £ 17.64g Juwetihp: <wydwpllbpp  Ywuwpybp G0 gGbGpwuinnph wfuwnwbpp
hwywuwnptglbin  dwln pGrOwwnwn wywunnunpwluwnpunhg wpuwbtunniilbepn:
<wdwnytine hwiwp wewownyywdé GO wpunwlbunnudbtnph htinlyw) gnpdwyhgltipp Swjuuynn
Jwrthph 14q -h hwdwp’

Unpun dwulbhylbp - 2.9 ¢/y4g-51.04*12=612.48qg/inwnh

USfuw6bh opuhn’ 18.6 q/yqg-327.36*12=3928.32g/tnwph
wéfuweopwéhubbn’ 8.19/4q -142.56*12=1710.72g/mnwnh
Ugnunh opuhnltp® 36.19/4g-635.36%12= 7624.32g/inwnh

Sunnnigjwlb  Yuwpfwuwnbnigwl wwwdweny npwlp O6pywywgytbp 60 npwbu qupyuyhl
wpwunwbbunndbtn L hwdwpybtpnod s60 pngpyyti:

10



ueuNLNNS ursuuvtSd4nn dvuvuuwur uv3nkasNh ubduvusuuvye

Unyniuwy 1
U@y Jduinwbquiyn-
Ujntph wGqwlnidp wnwy.0pwbjwag nnipjwl
dg/u3 nwun
Ugnwnh opuhnltin 0.2 3 3.1696
(GpYopuhnh hwaywpyny)
USfuw6hh opuhn 5.0 4 0.3740
Qnudwpwihb hwwnynipjwdp fudptipp pwgwwyned GG
Qwnyuwihb wpunwbbwnnuibbp nlbtgnn wnpinupbtph pqwpynudp L pGnipwaghpp
un3nruuy 2
Upunwnpwdwuh Unish woywlnuip Uniph Upunwltun- | Upunnwbbundwl Quwnywhh
(wnBnwdwuh) L qunyuwyhb dw wnlnnntynLlp, wpunwlt-
wnpnpbtph wpuwObwnnuip,| wwppbnw- dny unnwibbph
wbdwbnudlbtpp a/quiny, wbnipyntb tnwntywb
p (wOgus/ pwlwynigntbp
inwiph) g/tnwinh
1 2 3 4 5 6
hqbwh Lwudwo 12 6004ny
gtOpwwnn | dwuGhyOtkn 51.04 612.48q/tnwnh
Ustuwéth opuhn 327.36 3928.32q/nnwiph
Ugnwh opuhnltp 635.36 7624.32g/inwph
Ustuwenpwaohbbtp 142.56 1710.729/wnwph

u@u 3uc4uryr 3UUUM UL3rUdtacs vulubuyuu S4Y3uLutn

Lwuwnwpyb) £ dpbninpinlb wnunnunnn Gyncptiph wnpynupbtiph gnypwagpntd:
Cuwn gnijpwgniwl wnpnyniOph URU hwyqwnyh Giuybunwihb wndjwG6pp uwqidtp L hwwnpyybi
GO0 QOUS 17.2.3.02-2014 - hO hwiwwwwnwufuwb L pGpdwé G0 3-pn wnyniuwyniy:
{wdwnybtpp Yywunwnpytp 60 «Swpptp wpunwnpnegntbph ynnihg dplninpunb wnuninunn
Ujnptnh wnpunwbGunnudtEph hwqwpyh dGpnnhywb» dnnnjwdéncth hhdwb ypw:
Uwpuwjwwnlihg  wpunwbbunynn wgnwh  opuhnbtph  hwyqwnyp
hwdwwwunwuuwOwpwn 0.00322wn/100003qwg gnpdwygny:

Luuinbgiwlb wbswhbh gnpdwyhgp quqwldwla Jowuwywp Gniuptph hwdwnp, npnGg
OGuntgdwl yuwpquynpwdé wpwagnipintbp sh gpwqwbgned 3-5 ud/ynpy pbnnibyb £ 1:

wwnwndtbp &

11



UrU <UucdUuryap <uuur utrudeaes Uunisnsn Larnkeer’h MUruUesrer.

wnjniuwy 3
Upuwnpnt- Unwnnwunnn Ojnupbph wrweowgiwl U2fuwwnwdwin UpunwbGwndwl Unpjntbtpp Unpinitph
pnLh, wpunwnpwdwu wnpnnOBpp tnwnntd wnpyninbbpp pwlwyp Ywpgwphyp
wbOdwbniap
UoJwlnidp LPwlwyp
Ly < Ld < Ld < Ly < Ld <
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Ywpuwjwwnntl Ywpuw WDN 1 7656 funnnwy 1
Qnuwubljwy Pwpuh Jwpuw 1 7656 funnnuwy 1 2
3-pn winntuwyh 2wpnLbwynipnilp
Unpjntph Unpjntph Spwdiwaghon, Ququonwjhb fuwrbnipnh ywpwibunpbpp wpunwbtGndwh wnpjniph G pnd
Uwpgwpehyp | pwnpdpnientlp, a
a
wnpwagntpintbp v/y swywip oGpdwunhiwlp
0%/
LY £ Ly £ Ly £ LY £ LY £ LY £
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
1 10.5 0.8 15 7.54 95
2 3 0.15 8 0.1414 80

12



3-pn wniuwyh 2wpnLbwynipnilp

Unpjniph UnnpnhGwunlbpp pwpubgniy, G Quwiqtipp dwpnnn uwnptiph Uwpnynn Ojnptpp Uwpniwb dhohl pwhwgnpéiwl
Ywpgqwphup wlywlnLdp wuwnh&wlp
yGunwyhb gowjhb wnp- Uwwhnywoéntp jub Uwpniwb wewybiwagnyl swihp,
wnpjnLph, wnpjnep. jniph 2 -pn gnpdwyhgp % %
fudph YaGuipnbh, Swjnph
qéwhb wnp. 1-h0
owjph
| < Xi | Y1 X2 | Yo Ly | < Ly | < L4y | <
11 12 23 24 25 | 26 | 27 28 29 30 31 32
1 857 503
2 896 509
3-pn wnntuwyh pwpnibwyneinilp
Unpjntph Ujniph wOywaGnidp Unwinwnnn Oyntpbiph ueu UBU hwulbnt tnwnphG
Jwpqwphdp wpunwbbwnndbtpp
a/J dg/d® | wnn/nnwinp a/J dg/d® | w/tnwph
11 12 33 34 35 36 37 38 39 40
1 Ugnunh opuhnbtip(Gpyopuhnh hwywpyny | 0.11274 1495 | 3.1073 | 0.11274 | 1495 | 3.1073 2024
Uéluwélh opuhnp yGpwdynid £ nhopupnh
3 Ugnunh opuhnbtp(Gpyopuhnh hwywnpyny | 0.00226 15.98 | 0.06230 | 0.00226 | 15.98 | 0.06230 2024
Ushuwdélh opuhn 0.01357 95.96 | 0.3740 | 0.01357 95.96 | 0.3740

LY- Gbpyw yp&wy, Z —htrwbywp

13




UGecLU3SULUL <uc4uNyh puNttUuahMC

Uplninpuninud Jowuwywnp  Gnipbph gpwénipgywlb  hwwpybbpp  Yuwnwpbine
hwdiwn £2gpunwd L ninnwdé inyjuibbph hpdwb Jpw Ywqguiybp 60 UBU hwdwpyh
GlwyGunwiht wnyjwibtpp:

dhwuwywp Gnptipnd dplninpinnh wnuninuinjwiédnipjwl hwdwpyp Ywwwnpyb
«Epwy» dGpLGOwjwlwb Gpwagpny:

QGunGwaitpd funnepyntbbtph pw2fudwb npn2nudp Yuwnwpybp £ 1800 x 10000 pwnw-
Ynruncd, 1000 pwjny. 90ytiwntpnLd

oncGNgdntHEBURAULUYUL ALNHBUANGNC, SPUUL MU3UULLENE NPNCNI
anNrouuhsuGNre
8pdwl wwjdwbbtpp npn2nn onGpunipwpwlwywh  pOnipwagnbpp L gnpéwyhgltpp
OGpYwywgywé 6O uinnpl ppqwd wnynuwynid: Uwhdwbwihb pnywwnpbih wewyGiwgntG
dhwOdwgq funnipntbbtpp /ynGgtbunpwghwObpp/ yepgywé 60 << Yurwywnnipjwb 2006p.
thtuinpjwnph 2-h N 160-U npndwidp hwunwunygwé gwbyhg:

un3nruuy 4

PUnipwgnptph wOoJwbnidp aGénLpynLlp
Uplninpwnh unpwnhdbhywghwipg Ywiuyws gnpdwyhgp 200
Stnwlph rbydh gnpdwyhgp 1.25
Swpjw  wdtbwwnwp  wdujw  0hoht  wrwybiwagntG 284
obpdwuwinh&wln
UhohlU tnwptlywl <<pwihbtph wpnp>> %-ny
{niupu 4
{niupu-wnlbp 27
Unplbp 8
{wpwy-wplb|p 8
{wpwy 18
{wpwy-wnplbininp 29
UplLdninp 5
{niuhu-wpldninp 1
Pwant pwqiwyjw dhoht wpwagniyntbp(/d/4), npp hGuwpwynp 3.5 d/4ny
20 rnwphO o6y waqwi(5% wwwhnydwdnipjwdp)
Pwant pwgiwyjw dhohl wrwybiwagnylt wpwagnigntbp(/d/y), 24 d/Jpy
npp hGwpwdnp £t 20 wnwpht 06y wbqwi(5% wwwhny-
Jwaénipjwip)
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doyouaur L3NkEErpL sPUUL <UcHUrah <UYhr'a urisnruRrLere

unsnrouy 5

Urwyt|w- UnGgtUunpwghwbnp

Uiniph gnub gnbwatpé dwubwpwdhbbtpny
wodwbniip Uy

Upwnwnpwhpwwwnpwyh tgnh

UdGOwdnun pwywywph tgppb

InGuyhl
Ynbg.htwn

wrwbOg $nbwjhl
Unlg

InlGuwyhb
ynbg.htwn

wrwbg $nbwjhl
Unlg

Ugnunh opuhnlbn
(6nYopuhnh
hwadwnyny)

0.1075578 URY
0.02151151g/03

0.0675578 UlQu-
0.01351156 ug/u3

0.1075578 URY
0.02151150g/(?

0.0675578 Uldu-
0.01351156 ug/u3

Ustuwdélbh opupn

0.0911372 U9y
0.455686 Ug/u®

0.0111372 U@y
0.055686 qg/u®

0.0911372 U@y
0.455686 uq/u3

0.0111372 U@y
0.055686 uq/u®

ueunLnrSnku duuuuuwurM uv3nkatrNrr ursuuveSnruLeMh 8NUUL
ucduNryr ura3nrueuere

Uplninpuinnud Jhwuwywnp Gniptph wpunwOGunnudttph gndwb hwdwnpyh wnpnynibp-
GGpp GGpYw Jphswyh L hGrwllwph hwdwp gnyg GO0 wnwihu, np uwhdwbwhG
pniyiwwnnbh fjunnigwl gpwquwbgnid sh nhundnid ng ah Gniuph hwdwn: Yowuwyuwn
Onietpp hwdwp  uwhdwOywéd Gnpdwunhybbph weweownylbpp GepYwywgywéd 6o

wnjniuwy 6-nLa:

UeU Gnpdwuwnhybtp hwubtint dhongwrenidbbph dpwghp

NN | Uhongwrdw( Ppwywlwgiwb | Yhwuwywp Gjniph Ybwuwlwn OGniph
p/y | wojwbniudp L | dwaybwp (GinLpbn) (Gnepbpn) wpunw-
wnunnuniwl wpuwbtGunnuip dhbsl | OGinnidp shongweniil
wnpjntph dhongwreniip hpwywOwgltinig
hwdwpp hGun
@dpy [ w/wnwph [ g/dpy | wnwiph

LUwaquwytpwnipjwlb wpunwbGunnuibtpp s60 gpwgqwbgnid wyn Jowuwywn Ojneebph hw-
dwp uwhdwOywd swhwbh06pp, win wwwndwreny wpunwbGunnuitsph pwbwyb hobglnn
dhongwreniibbph wiwb sh Gwpuwwnbudnid L wnyniuwy 5-p sh (pwgynty:
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uucung unesntNPutMpg unsnsnn udnt@eN UlunlNNS uNrsuutestLnt
«unwyn Yphjwd » UMQC
UOULULUYLEGN/ UNSULEBSUUU BNE3LSYNHB3NFLLEN/

un3nkuuy 6
Unununn Ojnipp ClUnhwbnip Ununnuinn | COnhwOnip
wpwuwlbunnudp GinLpep wpunwbbuinnidp
g/Yy wn/inwiph g/y wn/ tnwph
Ugnunh opuhnltp 0.1150 3.1696
(6pyopuhnhhwzqwnyny)
USfuwélh opuhn 0.01357 | 0.3740
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LURUULEMM2UYUL-SEu LhUULUL UhNSUNNFULEN ULAUNGLTMUUS
LLhUU3UHUL MU3UULLENh gUUULUY

Ubpwptibwwuwn tinwbwyh nbwpntd wpunwlbnnudbbph wpqudnpiwl dhpnguw-
nnudbGpp  Yypnud GO Ywgiwybpwswlwb-inGiubhywywb  panyp L gnpéGulwbnpth
ptnagnpyncd GO Jowuwlwp Gynepbiph wpnwbtunnidGtph pnpnp wnpynupbbpp:

1.00n1)| stnw uwppwynpiwl qbipptinGdwdé wfuwnwbp

2. huuinnptib htwnbb] nbubnnghwjh pbpwgwlwnghb

3. 2ptinGwynntb| L snwuwnwnybp Gwypwipbipp L hGwun pnguydwnynn nuéhsbtin
4.Upqbtp wbwhuh yGpwlbnpngiwb wfuwwnwbpbtippn, npnGp wpnn G0 wnwowglb|
wpunwbGunnidGbp

5. UwhdwlOwthwyt Jwnbihph dwnwlwpwnnidp upuwObphG

6. dOwuwywp Gynpbiph wpnwbbunnuilbph pwlwyh dEdwgdwl nbwpnid hwny £ wa-
dpowwbu nuwlnwnbglt Jwd dwiwlwlwdynpwwbu nwnwpbglbp wnw] uwp-
pwynpiwl wfuwnwbpn:

ubpN8UMrULEN, NPNLL LUUSEUYNEU B4 hPUYULUSYNIU BL UPSULESNFULENh
J5MU3uyuUL 64 UGU  yusSuruuu vnusuund

Pwlh np UGU LJwuwpiwlb hwiwp wywwwufuwlwwmne £ dGrGwpynipyniln,
wpunwbbwnnidbbphb hGunbnwd L unnegned £ plnepjwb wwhwwbnepjw b hwiwp ywwnwufuw-
Gwuwnnt wGén:

JOwuwlwp Gynptiph wpunwlbwnnudGbph pwOwyp npn2ynid £ wyn Jowuwywp Gyne-
pbph fuinnipjniGltiph L qugbtiph onwjyhG fuwnGnipnGGph dwywGGph ninnwyh swihdw
dtpnnGGpny: Nknnwyh swthdwl dtpnnGbph wbhGwphGnipjwl nbwpnid pnyjwwnpynid k
nbuwlwb hwdwnyh dGpnnnp:

UGpwpGOowwuwn Yhdwjwlwb wwydwbbbpp dwdwbwy, pGwysnipjwlb wnnnonipjwl
hwiwp Jowuwptp dplninpinh wnunnunidwl pGpwgpnid dGrGwnynipjntlp wwpwnwynn k
JOwuwlwn Gynipbiph wpunwOGunnudGpp hotightp dhGsL wfuwnwbph nwnwpbgnidp:

Gpt ypwph wpnyniGpnid UGBU -h Gnpdwwnhdp qbipwquwbgynid k, dGrGwnpynipynilp
wwnuwynp £ wyn dwuhb hwynbbp dplninpinh wwhwwGnepyntlp yGpwhuynn dwnpdGha L
wlOhwwwn vdhongltp dGrOwpyt; Jowuwywp Gniptiph wpunwbbunnudbbpp uwhdwGw-
thwytiint nunnnepywdp, hOswtiu Gwb << Ywrwdwnnipjwbb Gopwyw Urnnowwwhwlwb L
W nwwnwbph nbuswywb dwnilht wnbnGywunynipjnitd hwnnpnbp ypwph L dGnGwplyywoé
dhongwnniibbph dwuhb L swthnudbbp hpwywbwglOb| dnnwyw plwywydwjpbpned:
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oqsuanrodus aruuuuna3nku

1.TOCT 17.2. 3. 02 - 2014 “Oxpana npupoabl. AtMoccpepa. [IpaBuna ycranoBieHus
ZIOMYCTHMbBIX BBIBPOCOB BPEIHbBIX BEMIECTB MPOMbBINIIEHHBIMH NPEANPHATHIMHA .

2. BpemenHast MeTo1MKa HOPMHPOBAHHSI TPOMBILIIIEHHBIX BbIBPOCOB B aTMOChepy.
Jlenunrpan, 'mapomereousnar, 1986r.

3. CBOpHHK METOAMK IO pacueTy BbIBPOCOB B aTMocepy 3arps3HSIONUX BEUIECTB  Pa3jMUHbIMU
npoussoAcTBaMH. Jlenunrpan, I'napomereonsnar,  1986r.

4. PexkoMeHnanuu no opOPMIICHHIO H COAEPXKAHUIO IIPOEKTa HOPMATHBOB NPEACIbHO -
ZIOMyCTUMBIX BbIBpOCOB B atMoccpepy (I1/1B) npeanpusruii.

5. BpeMeHHast HHCTPYKIIHS O MOPsIAKE MPOBEACHUS PABOT MO yCTAHOBJIECHHIO HOPMATHBOB JOMYCTUMbIX
BbIBPOCOB BPEIHBIX BELIECTB B aTMOChepy A1 OTAECIbHO HOPMHPYEMBIX MNPEANPUSITHI MPOMBILIEHHOCTH,
OH-86.

OscepBaropust umenn A.H. BoefikoBa ["'ockomruapomera, 1986r.

6. 33 Ywnwywnnipjwl 11.01.2007p. npnpnid Ne 67-U «Uplninpunn - wpunwbbGwunnedbbph Ywguih
Gnpatiph L huydwh dGpnnGGph nGuGhywywb Yubnbwlwnpgp hwuwnwwnbne dwuhb

7. << Ywrwywnnipjwb 02.02.2006p. npnantd Ne 160-U «ROwywywptpnid dplninpunwhl
onlb wnununn Gnupbph uwhdwOwihb pnywwnptih fjunnegNLGbtph (YnbgtGunpwghwOtGnh-
Uey) Gnpdwwunhybbpp hwuwnwuinbint dwuhO»

8. <L Ywrwywnnipjwl 2005 pywywbh hniGwph 25-h N 91-U npnanid

9. «UplUnppuwhtu  onu  wnuinunn  (Juwuwywp) Uncebph  uwhdwlwhb  pnywnpth
wpunwubwnnuwdubph - Unpdwwnhyubph Lwpuwagdbph wydwu W uwhdwUwhUu  enywwnpth
wpunwubwnnwdubph - unpdwwnhdutph - bwpuwahd  uGpywjwgpwd  hpwywpwlwywl  wléwlg W
dGnuwpywuwhpwywlu  gnpéonutGnpjwdp qpwnynn $hghjwywu wléwlg  wpunwlbundwl
pnywnynLpjntuubph wpwdwnpdwu wd JGpddwlu wd nudp Ynpgpwéd dwlwstine Jwuhu Ywnagp
hwuwnwwnbint Jwuhu» 04.01.2024. N 32-U npnanud
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https://www.arlis.am/DocumentView.aspx?DocID=188330

2z PLUYUYUSCEC P URLALACSUSEL O
USNSN, vsNkhEELP NLUSPEL UNL3ELSITUSPULEN

Upunnputt wnunnwunn npng yniphph $ntiugh §niigkinnpughwitpp
hwydunpyyws pun prujuduyptph wqqupbwlsnipjut

22 puuljujuyptph (pugurem pjudp Bphwb, Ywiwdnn, Upwpuwn b Zpuqnui punupitph) dpinnpuuyght
onu wnunnuny yniptph pntuyghlt Ynughinpughwtpp npngynd B pun htnlyu) wnmpruwlh
Ejuknd njuy pnju]uyph wmqquptulysnipjut putimljhg:
(pngywé ymptph $nlughle

Fuwljsnipyul ynbgkbiinpughwitkpp (Ug/d®)

puitljp
(hwgq.) ®noh O&uph Ugnunp | Usluwsth
tpYopuhn |tpljopupr | opuhy

50 -125 0.4 0,05 0,03 1,5
10 - 50 0,3 0,05 0,015 0,8
<10 0,2 0,02 0,008 0,4

22 pawjujuyptph wqquptuysmpjut pwtwlp puymiduws b hwdwpl] Zujuunwih hwbpuybnmpyut
wqquyht  Jhdwjuqpuijutt  Swnwmiput  «Zujuunwih hwipuybnmpui  donuljwt  phwlympjut
pYwpwtwlp 2010 pyuljmuh hnuntdptph 1-h ppmpjudp» Jpdmjugpuijub inbn Ejugpomud pepgus wygjuyutpp
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«<hH'NOMEMEUNMMGULULNNMS3UL BY UNLPENCPLGP UELSMNL» MNUY
SLOortsu

28 » 06 2020p. Ne 08/LU/-125

«Eynpwnhp-wnirthin» UTNC inuopbu
wwpnu U.Uhpquiuwtywuht

<wngbih ywnpnu Uhpquiuwtywt

b wwwwuluwt AEp 2020 pJwlwuh hnwhup 23-h phy 06 gpnupjwl
wmpwdwnpnud B3 pwqdwdjw Yihdwpwlwu  hwpwswipbpu pun Sppwlw  dhowywph
twhuwpwpnuygjwu «<hnpnonbplinipwpwuniejwu b dnuhpnphugh YGuwnpnu» MNUY-h
Upnjwth onbipbnipuwpwiwlwl Yuywuh wnidyuubph.

Uptininpunh unpuinhdhljughwih gnpdwlyhgp 200
Swpyw wdbtwong wdujuw dhohtt wnwybjwgnyll obpdwuwnhwup T7°C 28.4
Lwdnt puqdwdjw dhohtt wpwgnieniup (4/Jply), npp huwpwynp £ 20 35
wnwpht UGy wiqud (5% wwwhnywdniyejwdp) )
Lwdnt pwgdwdjw dhoht wnwybjwgnuyt wpwgnyeiniup (d/Jnly), npp 2
huwpwynp £ 20 twpht dbY wugwd (5% wwwhndywdniejwip)

Lwdnt ninnnipgniuubiph bW winnpph Yplubjhneniup (%)
<u <ulpg Upy <JYUng <y <JUpd Upd Lulpd | Uunnpn
19 40 13 2 5 8 6 7 52
Lwnguwupny’

Suonbuh d/y

A i

L. Ughqut

Uwwinwiplpdwt b dwiphtiphtigh pusdhi
Unpw <wlpnppsts 012-31-79-13

0025, p.bpluuu, 2Qupbtgh 46 <hin.' (+374 10} 55 47 32, E|.thnuwn' hme@env.am
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NGL3Gdh anNouush <uc4yuNrue

Cun OULN -86 —h 4.2 Ytwnh nbytdh gnpéwyhgp hwdwnyyned £
N = 1+¢ (Nm -1) pwlwadlny,

npwnbin
¢= Xo: ao
hull nm npn2gncd £ puin wngniuwyh

h - wpunwbbndwb wikbGwpwpdn wnpjniph pwpdpnepynilp™ 10.5 4

Ho inbnwbph pwpdpnipjnilp” 13004

Xo wnpqbph YGhipnbhg dhGsb dtinGupynipjntlp nwé hGrwynpnipjntlp™ 24000
ao - pwpdnilph YhuwwjlnipjntGG £° 20000

ni1=h:Ho=10.5:1300<0.5
n2 =ao: Ho=2000:1300 =1.540
wryniuwyned n2 —h0 hwiwwywwnwufuwlnn nm= 1.5
¢@= Xo:ao =2400:2000=1.2
pun  gqpwdhyh ¢ = 0.5
n=1+0.5(1.5-1)= 1.25
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1. Obume ceBemeHUH.
PacueT npoBemeH Ha K "JPA" v4.0 oupmer HII "Jloroc-Ilmoc",
B COOTBETCTBUM C IOJIOXEHMAMU IOKYMEHTAa
BPEOHEIX (3aTrpsa3HS0INX)

Horocubupck

BemecTB B aTmMocbhepHoM BO3myxe" (MPP-2017).

"MeTOnEl pacyeTOBR pacCCeMBaHMA BHOPOCOB

| BaxkJouyeHMe SKCIEPTU3H MUHMCTEPCTBAa NPUPOAHHX PEeCcypcoB M PocruapoMeTa
| N2 01-03436/23u Brimano 21.04.2023

2. TlapaMeTpsl Topona

IIK 9PA v4.0. Mogmenb: PasoBhE
PacueT NPOBOIUTCH B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Haszpaume: Hop Texu
Kosdduument A = 200
CxopocTs BeTpa Uvmp = 24.0 Mm/c (mnsa jera 24.0, nnsa swmMmer 12.0)
Cpenusas ckopocThb BeTpa = 3.5 Mm/cC
Temneparypa JieTHasgs = 28.4 rpaxn.C
Temneparypa 3uMHag = -5.1 r1paxn.C
Kosdduumenr penpepa = 1.25
[Inomans ropoma = 0.0 xB.XKM

Yron Mexny HamnpabJeHueM Ha CEBEP u ocbkio X = 90.0 yIJIOBEIX I'palyCOB

3. JcxonHBIe IapaMeTphbl MCTOUHMKOB.
[IK SPA v4.0. Mognenb: Paszsosre
PacueT NpOBOAMTCA B COOTBETCTBUM C IOOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :231 Hop Texwu.

ObBeKT :0001 OO0 HyBO Buiax, Temnaula.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuer nposommiica 01.08.2024 15:45

[Ipumechb :0301 - AzsoTa IOMOKCUL

[IIKmp nnsa npuMmecu 0301 = 0.2 mr/m3

Kosdpduument penbeda (KP): MHOMBMIOYAJIbHBIM C MCTOUHUKOB

Kondbdmument ocenmanua (F): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMKOB
Kon | Pex | Twurm | H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 |A1f| F | KP || BreiBpoc |RoT'BC
OB6B.Iy UCT. |~~~ |~~~ |~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~Mm/C~ | ~M3/c~~ | mpanC | ~~~~M~~~~~ | MM | v M | M~ [ TP | v | e [ ~~ | ~~~D /O [ v
000101 0001 1 T 10.5 0.80 15.00 7.54 95.0 857.90 503.28 1.0 1.25 1 0.1127400 1.290
000101 0002 1 T 3.0 0.15 8.00 0.1414 80.0 896.77 509.76 1.0 1.25 1 0.0022600 1.290

4. PacuerTHple napamMeTpe Cwm, UM, XM
IIK 5PA v4.0. Mozmenb: PasoBhle
PacueT NPOBOIUTCH B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOoM MPP-2017
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Topoxn :231 Hop Texu.

OB6BeKT :0001 OO0 HymBO Bunax, Tenamua.

Bap.pacu. :1 Pacu.rTom: 2024 Pacuer nposommiica 01.08.2024 15:45
Ces0H JIETO (TeMmmepaTypa BO3myxa 28.4 rmpan.C)

[IpuMecChb :0301 - AsoTa IMOKCUZL

IOKMp nns nopumecu 0301 = 0.2 mr/m3

| VICTOUYHUKU | JIX pacueTHHE IapaMeTpPhl

| Homep | Kon | PexuM | M | Ty | Cm | Um | Xm
|-n/n-]06s.0n Ucr. |-—--- |- |-—-=|-[momm NIIOK]-|--[M/c]-—|-——=[mMm]-——|
| 1 1000101 0001 1 | 0.112740| T | 0.074701 | 3.76 | 142.3

| 2 1000101 0002 1 | 0.002260| T | 0.131716 | 0.87 | 16.0
T S N N PP
| CyMMapHbBI Mg= 0.115000 r/c

| Cymma CM IO BCEM MCTOUHMKAM = 0.206417 pomemn IIIK

| ___________________________________________________________________________

| CpexnHeB3BelleHHAsd OllacCHas CKOPOCTL BeTpa = 1.92 m/c

5. Ynpapndwouye IapaMeTpH pacdeTa
[IK SPA v4.0. Mognenb: Paszosre
PacueT NPOBOIUTCH B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :231 Hop Texwu.

OBBeKT :0001 OO0 HyBO Buax, Temnaula.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuer nposommiica 01.08.2024 15:45
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa BO3myxa 28.4 rpan.C)

[IpmMecs :0301 - AsoTa IMOKCUZL

[IIKmp nnsa npuMmecu 0301 = 0.2 mr/m3

®doHOBAA KOHLEHTpaumsa Ha nocrax (B mr/M3 / momax IIK)
| Koo 3arp| MiTnie | CepepHoe | BocTouHOEe | IOxHOC | SBanamHoe |
| BemecTBa | U<=2m/c | HanmpaBJieHMEe |HaNpaBJIeHME |HaNpaBJIeHMe |HalopaBJieHue |

|HocTt N 001: X=0, Y=0 |

| 0301 | 0.0080000| 0.0080000| 0.0080000| 0.0080000 | 0.0080000 |
| | 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000| 0.0400000|
Pacuer no npsamoyrosbHMKy 001 : 1800x1000 ¢ marom 100

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATMUYECKMI [IOMCK OIacHOTO HamnpasjeHus or 0 mo 360 rpan.

CkopoCTe BeTpa:

aBTOMATUUECKUM [OUCK ornacHou ckopoctu oT 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC
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6.

1037 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.064 mojem INOK (x= 857.0; Hamnp.BeTpa=180)

57 157 257 357 457 557: 657 757 857 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
0.052: 0.054: 0.055: 0.057: 0.059: 0.061: 0.062: 0.063: 0.064: 0.063: 0.062: 0.061: 0.059: 0.057: 0.056: 0.054:
0.010: 0.011: 0.011: 0.011: 0.012: 0.012: 0.012: 0.013: 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.012: 0.011: 0.011: 0.011:
0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
0.032: 0.031: 0.030: 0.029: 0.027: 0.026: 0.025: 0.025: 0.024: 0.024: 0.025: 0.026: 0.027: 0.028: 0.030: 0.031:
0.020: 0.023: 0.026: 0.029: 0.032: 0.034: 0.037: 0.039: 0.039: 0.039: 0.037: 0.035: 0.032: 0.029: 0.026: 0.023:

124 . 127 : 132 . 137 : 143 : 150 : 159 : 169 : 180 : 190 : 200 209 217 223 228 233

CpenHeB3BelmeHHas OllacHass CKOpocCcThb BerTpa UcsB= 1.92 Mm/c

Pe3yJbTaTH pacueTa B BuUIEe TaOJIMIIH.
[IK 5PA v4.0. Momesnb: PaszsoBHEe

PacueT MNpPOBOIUTCH B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOoM MPP-2017

T'opoxn :231 Hop Texu.

Ob6BeKT :0001 OO0 HymBO Bumiax, Tenamua.

Bap.pacu. :1 Pacu.rTom: 2024 Pacuer nposoamiica 01.08.2024 15:45
[IpumMechb :0301 - AsoTa IMOKCUZL

IOKMp nns nopumecu 0301 = 0.2 mr/m3

PacuyeT NpoBOAMJICSA Ha MNPAMOYyTOJIbHMKe 1
C HapaMeTpaMM: KOOpIAMHAaTH LeHTpa X= 957, Y= 537

pasMepr: mimHa (no X)= 1800, mmpuHa (no Y)= 1000, mar cerxu= 100
BanpoimeH yueT IuddepeHUMPOBAHHOI'O GOHA C MIOCTOB OJiA OEMCTBYRUMX MCTOUHMKOB
HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATMUYECKMI I[IOMCK OIlacHOTI'O HamnpabJjeHus or 0 mo 360 rpan
CKOpPOCTL BeTpa: aBTOMATUUECKMUM [OMUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 24.0 (Ump) M/c

PacumppoBka OOO3HAUEHUA

| Qc - cyMmmapHasa KoOHUeHTpauwmsa [mosm I[IIOK] |
| Cc - cymMMapHas KOHLeHTpauusa [MT/M.Ky0] |
| Cb - doHOBasS KOHLEHTpPALUUI [ momm IIIK ] |
| Cd - don Oes pexkoHCTpyupyeMux [monm IIIOK ] |
| Com—- BxJan mercreyoumx (mna CE£7) [moswm IIIOK] |
| dom—- omacHOe HaNpareJyl. BeTpa [ yIJj. rpan.] |
| Uom—- omnacHas CKOPOCTL BeTpa | M/ C ] |
| Bu - Bxyam MCTOUHMKA B Qc [mosm IIOK] |
| Ku - xOoI MCTOUHMKA IJIS BEpPXHEM CTpokKu Bu |

| -Ecimm B crpoke Cmax=< 0.05 IIJIK, To ®om,Uomn,Bu,Kn He neuaraworcsa |

A A N A A A N A A N A A A N A A N S A A N A A N I A A N A A N I A A N S A N I A N N A N I A A N A N A A N A N A A A A




Uom: 6.25 : 5.99 : 5.75 : 5.48 : 5.32 : 5.17 : 4.96 : 4.87 : 4.83 : 4.87 : 4.97 : 5.18 : 5.32 : 5.50 : 5.71 : 6.01

Bu : 0.019: 0.022: 0.024: 0.027: 0.030: 0.033: 0.035: 0.037: 0.037: 0.037: 0.035: 0.033: 0.030: 0.027: 0.024: 0.022:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : OOO1 : OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : OOO1 : 0001 : 0001 : 0001
Bu : 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

Qc 0.052: 0.051: 0.050:
Cc 0.010: 0.010: 0.010:
Cod 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.032: 0.033: 0.033:
Com: 0.021: 0.018: 0.01l6:

y= 937 : Y-cTpoka 2 Cmax= 0.068 gmosenm IIOK (x= 857.0; Hanp.eeTpa=180)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.053: 0.055: 0.057: 0.059: 0.061: 0.064: 0.066: 0.067: 0.068: 0.067: 0.066: 0.064: 0.062: 0.059: 0.057: 0.055:
Cc 0.011: 0.011: 0.011: 0.012: 0.012: 0.013: 0.013: 0.013: 0.014: 0.013: 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.011: 0.011
Cd 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cé : 0.031: 0.030: 0.029: 0.027: 0.026: 0.024: 0.023: 0.022: 0.021: 0.022: 0.023: 0.024: 0.026: 0.027: 0.029: 0.030:
Cmm: 0.022: 0.025: 0.028: 0.032: 0.036: 0.040: 0.043: 0.045: 0.046: 0.046: 0.043: 0.040: 0.036: 0.032: 0.029: 0.025:
don 118 122 126 131 137 145 155 167 : 180 193 204 214 222 229 234 238
Bu 0.021: 0.024: 0.027: 0.030: 0.034: 0.038: 0.041: 0.043: 0.044: 0.043: 0.040: 0.037: 0.034: 0.030: 0.027: 0.024

P e R a a T a  R V V  VE VE VPVN)
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Qc 0.053: 0.052: 0.050:
Cc 0.011: 0.010: 0.010:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.031: 0.032: 0.033:
Com: 0.022: 0.019: 0.017:
dorm: 241 244 247

y= 837 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.073 pojyem IIIK (x= 857.0; Hanp.eeTpa=179)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.054: 0.056: 0.058: 0.061: 0.064: 0.067: 0.070: 0.072: 0.073: 0.072: 0.070: 0.068: 0.065: 0.061: 0.059: 0.056
Cc 0.011: 0.011: 0.012: 0.012: 0.013: 0.013: 0.014: 0.014: 0.015: 0.014: 0.014: 0.014: 0.013: 0.012: 0.012: 0.011
Cd 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.031: 0.029: 0.028: 0.026: 0.024: 0.022: 0.020: 0.019: 0.018: 0.019: 0.020: 0.022: 0.024: 0.026: 0.028: 0.029
Com: 0.023: 0.027: 0.031: 0.035: 0.040: 0.045: 0.050: 0.053: 0.054: 0.054: 0.051: 0.046: 0.041: 0.036: 0.031: 0.027
domn 113 115 119 124 130 138 149 163 179 196 210 222 230 236 241 244

L A N S S N e T T N e T T N N S N R U N N D VR VR VP VPN

X= 1657 1757 1857
Qc 0.054: 0.052: 0.051:
Cc 0.011: 0.010: 0.010:
Cod 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.031: 0.032: 0.033:
Com: 0.024: 0.021: 0.018:
domr: 247 : 250 : 252

Uom: 5.98 : 6.27 : 6.56
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B : 0.022: 0.019: 0.017:
K : 0001 : 0001 : 0001
Bu : 0.001: 0.001: 0.001:
Km : 0002 : 0002 : 0002

y= 737 : Y-cTtpoka 4 Cmax= 0.080 posem IIIOK (x= 857.0; Hamnp.seTpa=179)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.055: 0.057: 0.060: 0.063: 0.067: 0.070: 0.075: 0.079: 0.080: 0.079: 0.076: 0.071: 0.067: 0.063: 0.060: 0.057:
Cc 0.011: 0.011: 0.012: 0.013: 0.013: 0.014: 0.015: 0.016: 0.01l6: 0.016: 0.015: 0.014: 0.013: 0.013: 0.012: 0.011:
Cd 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.030: 0.029: 0.027: 0.025: 0.022: 0.020: 0.017: 0.014: 0.013: 0.014: 0.016: 0.019: 0.022: 0.024: 0.027: 0.029
Cou: 0.024: 0.028: 0.033: 0.038: 0.044: 0.051: 0.058: 0.064: 0.067: 0.065: 0.060: 0.052: 0.045: 0.039: 0.033: 0.029
don 106 108 111 115 120 128 139 156 179 202 220 232 239 245 249 251

X= 1657 1757 1857
Qc 0.055: 0.053: 0.051:
Cc 0.011: 0.011: 0.010:
Cd 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.030: 0.031: 0.032:
Com: 0.025: 0.021: 0.019
don 254 255 257

y= 637 : Y-crpoka 5 Cmax= 0.086 pmomen IIJK (x= 957.0; Hamp.BeTpa=216)

x= 57 157: 257: 357: 457: 557: 657: 757: 857: 957: 1057: 1157: 1257: 1357: 1457: 1557:
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Qc 0.055: 0.058: 0.061: 0.064: 0.069: 0.073: 0.081: 0.085: 0.085: 0.086: 0.083: 0.075: 0.069: 0.065: 0.061: 0.058:
Cc 0.011: 0.012: 0.012: 0.013: 0.014: 0.015: 0.016: 0.017: 0.017: 0.017: 0.017: 0.015: 0.014: 0.013: 0.012: 0.012:
Co : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
C¢ : 0.030: 0.028: 0.026: 0.024: 0.021: 0.018: 0.013: 0.010: 0.010: 0.009: 0.011: 0.017: 0.020: 0.023: 0.026: 0.028:
Com: 0.025: 0.029: 0.034: 0.041: 0.048: 0.056: 0.068: 0.076: 0.075: 0.077: 0.072: 0.059: 0.049: 0.042: 0.035: 0.030:
dom: 99 101 102 105 108 114 123 142 179 216 235 246 251 255 257 259

x= 1657 1757 1857
Qc 0.055: 0.053: 0.052:
Cc 0.011: 0.011: 0.010:
Co 0.040: 0.040: 0.040
Cé: 0.030: 0.031: 0.032:
Com: 0.026: 0.022: 0.019:
don 261 262 262

P N R R T VPV O

y= 537 : Y-cTtpoka 6 Cmax= 0.108 pojmem IIIK (x= 957.0; Hanp.BeTpa=249)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.055: 0.058: 0.061: 0.065: 0.070: 0.076: 0.086: 0.091: 0.086: 0.108: 0.092: 0.078: 0.071: 0.066: 0.062: 0.058:
Cc 0.011: 0.012: 0.012: 0.013: 0.014: 0.015: 0.017: 0.018: 0.017: 0.022: 0.018: 0.01l6: 0.014: 0.013: 0.012: 0.012:
Cod 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.030: 0.028: 0.026: 0.023: 0.020: 0.016: 0.010: 0.008: 0.009: 0.008: 0.008: 0.015: 0.020: 0.023: 0.026: 0.028:
Con: 0.026: 0.030: 0.035: 0.042: 0.049: 0.060: 0.076: 0.083: 0.077: 0.100: 0.084: 0.063: 0.051: 0.043: 0.036: 0.030:
dorm: 92 93 93 94 95 96 : 99 : 107 : 124 : 249 : 260 : 264 : 265 : 266 : 267 : 267

Uom: 5.75 : 5.42 : 5.11 : 4.83 : 4.48 : 4.60 : 4.14 : 3.01 : 1.05 : 3.40 : 3.97 : 4.54 : 4.50 : 4.79 : 5.13 : 5.43
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Bu : 0.024: 0.028: 0.033: 0.039: 0.046: 0.054: 0.067: 0.069: 0.077: 0.065: 0.067: 0.054: 0.046: 0.039: 0.033: 0.029:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : O0OO1 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0002 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOOL

Bu : 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.006: 0.009: 0.014: : 0.034: 0.017: 0.009: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
x= 1657 1757 1857

Qc 0.056: 0.053: 0.052:

Cc 0.011: 0.011: 0.010:

Co 0.040: 0.040: 0.040

Cé : 0.030: 0.031: 0.032:

Con: 0.026: 0.022: 0.019:

don 268 268 268

y= 437 : Y-ctpoka 7 Cmax= 0.095 pmosmem IIOK (x= 757.0; Hanp.seTpa= 58)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.055: 0.058: 0.061: 0.065: 0.069: 0.076: 0.085: 0.095: 0.069: 0.085: 0.086: 0.077: 0.070: 0.065: 0.061: 0.058:
Cc 0.011: 0.012: 0.012: 0.013: 0.014: 0.015: 0.017: 0.019: 0.014: 0.017: 0.017: 0.015: 0.014: 0.013: 0.012: 0.012:
Cod 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cé : 0.030: 0.028: 0.026: 0.023: 0.020: 0.016: 0.010: 0.008: 0.021: 0.010: 0.009: 0.015: 0.020: 0.023: 0.026: 0.028:
Com: 0.026: 0.030: 0.035: 0.041: 0.049: 0.059: 0.075: 0.087: 0.048: 0.075: 0.077: 0.061: 0.050: 0.042: 0.036: 0.030:
domn 85 85 84 82 81 78 72 58 29 304 289 283 280 278 276 275

Bu 0.001: 0.001: 0.002: 0.003: 0.004: 0.006: 0.009: 0.015 0.001: 0.011: 0.008: 0.005: 0.003: 0.002: 0.002
Kn 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
x= 1657 1757 1857
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Cc : 0.011: 0.011: 0.010:
Cd : 0.040: 0.040: 0.040
Cd>: 0.030: 0.031: 0.032:
Com: 0.026: 0.022: 0.019:
dorm: 275 274 274

Uom: 5.72 : 6.09 : 6.35

y= 337 : Y-cTpoka 8 Cmax= 0.085 pmosmem IIIOK (x= 857.0; Hamnp.BeTpa= 1)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.055: 0.057: 0.060: 0.064: 0.068: 0.073: 0.079: 0.084: 0.085: 0.083: 0.079: 0.073: 0.069: 0.064: 0.061: 0.058
Cc 0.011: 0.011: 0.012: 0.013: 0.014: 0.015: 0.016: 0.017: 0.017: 0.017: 0.016: 0.015: 0.014: 0.013: 0.012: 0.012
Co 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cé : 0.030: 0.028: 0.026: 0.024: 0.021: 0.018: 0.014: 0.010: 0.010: 0.011: 0.014: 0.018: 0.021: 0.024: 0.026: 0.028
Com: 0.025: 0.029: 0.034: 0.040: 0.047: 0.055: 0.066: 0.074: 0.074: 0.071: 0.065: 0.055: 0.048: 0.041: 0.034: 0.029
domn 78 77 75 72 68 61 51 32 1 330 311 300 293 289 286 283

S A S A N e T T N e T T N N S R N N N R VR VP VPN

x= 1657 1757 1857
Qc 0.055: 0.053: 0.051:
Cc 0.011: 0.011: 0.010:
Cod 0.040: 0.040: 0.040
Cd: 0.030: 0.031: 0.032:
Com: 0.025: 0.022: 0.019:
don 282 281 279
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B : 0.001: 0.001: 0.001:
K : 0002 : 0002 : 0002

y= 237 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.078 pojmem IIIK (x= 857.0; Hanp.eeTpa= 1)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.054: 0.057: 0.059: 0.062: 0.066: 0.070: 0.073: 0.076: 0.078: 0.076: 0.073: 0.070: 0.066: 0.063: 0.060: 0.057
Cc 0.011: 0.011: 0.012: 0.012: 0.013: 0.014: 0.015: 0.015: 0.016: 0.015: 0.015: 0.014: 0.013: 0.013: 0.012: 0.011
Cd 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
C¢ : 0.030: 0.029: 0.027: 0.025: 0.023: 0.020: 0.018: 0.016: 0.015: 0.016: 0.018: 0.020: 0.023: 0.025: 0.027: 0.029
Com: 0.024: 0.028: 0.032: 0.037: 0.043: 0.049: 0.055: 0.061: 0.063: 0.060: 0.055: 0.050: 0.044: 0.038: 0.033: 0.028
don 72 69 66 62 57 49 37 21 1 340 324 312 304 298 294 291

X= 1657 1757 1857
Qc 0.055: 0.053: 0.051:
Cc 0.011: 0.011: 0.010:
Cod 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.030: 0.032: 0.033:
Con: 0.024: 0.021: 0.019:
domn 288 287 285

AN AN AN A N N A N N N A N N A A N A A A A A A

y= 137 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.071 mosem IIOK (x= 857.0; Hamnp.BeTpa= 1)

x= 57 : 157: 257: 357: 457 : 557: 657: 757 : 857: 957: 1057: 1157: 1257: 1357: 1457: 1557:

Qc : 0.054: 0.056: 0.058: 0.061: 0.063: 0.066: 0.069: 0.070: 0.071: 0.070: 0.069: 0.066: 0.063: 0.061: 0.058: 0.056:
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Cc 0.011: 0.011: 0.012: 0.012: 0.013: 0.013: 0.014: 0.014: 0.014: 0.014: 0.014: 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.011:
Cod : 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040:
Cod : 0.031: 0.030: 0.028: 0.026: 0.024: 0.023: 0.021: 0.020: 0.019: 0.020: 0.021: 0.022: 0.024: 0.026: 0.028: 0.029:
Con: 0.023: 0.026: 0.030: 0.034: 0.039: 0.043: 0.048: 0.051: 0.051: 0.051: 0.048: 0.044: 0.039: 0.034: 0.030: 0.026:
dorm: 65 : 62 : 59 : 54 : 48 : 40 : 29 : 16 : 1 : 345 : 332 : 321 : 313 : 306 : 302 : 298

Uom: 5.99 : 5.71 : 5.42 : 5.15 : 4.92 : 4.71 : 4.48 : 4.35 : 4.28 : 4.32 : 4.46 : 4.65 : 4.88 : 5.20 : 5.43 : 5.74

Bu : 0.022: 0.025: 0.028: 0.032: 0.037: 0.041: 0.045: 0.047: 0.048: 0.047: 0.045: 0.041: 0.037: 0.032: 0.028: 0.025:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : OOO1 : OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0001
Bu : 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.001:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

X= 1657 1757 1857
Qc 0.054: 0.052: 0.051:
Cc 0.011: 0.010: 0.010:
Cd 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.031: 0.032: 0.033:
Con: 0.023: 0.020: 0.018:
dom: 295 : 292 290

y= 37 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.066 momem IIK (x= 857.0; Hanp.serpa= 0)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.053: 0.054: 0.056: 0.058: 0.061: 0.063: 0.065: 0.066: 0.066: 0.066: 0.065: 0.063: 0.061: 0.059: 0.057: 0.055
Cc 0.011: 0.011: 0.011: 0.012: 0.012: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.011: 0.011
Cod 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040
Cd : 0.031: 0.030: 0.029: 0.028: 0.026: 0.025: 0.024: 0.023: 0.022: 0.023: 0.024: 0.025: 0.026: 0.028: 0.029: 0.030
Cou: 0.021: 0.024: 0.027: 0.031: 0.034: 0.038: 0.041: 0.043: 0.044: 0.043: 0.041: 0.038: 0.035: 0.031: 0.028: 0.024
dorm: 60 56 52 47 41 33 24 12 0 348 337 328 320 313 308 304

Bu : 0.020: 0.023: 0.026: 0.029: 0.033: 0.036: 0.039: 0.041: 0.041: 0.041: 0.039: 0.036: 0.033: 0.029: 0.026: 0.023:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0O0O1 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOOL
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Bu : 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

X= 1657 1757 1857
Qc 0.053: 0.051: 0.050:
Cc 0.011: 0.010: 0.010:
Cd 0.040: 0.040: 0.040
Cod : 0.031: 0.032: 0.033:
Com: 0.022: 0.019: 0.017:
don 300 : 297 295

PesynpTaTe pacyeTa B TOYKEe MaKCHMyMa [IK 9PA v4.0. Momesnb: PaszsoBhe
PacueT NPOBOIUTCH B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTel TOUKM : X= 957.0 M, Y= 537.0 M

MakcuMaJsibHasag CyMMapHas KOHLeHTpaumsa | Cs= 0.1075577 pmomm IIOKwMpP |
| 0.0215115 mr/m3 |
JocTuraeTcsa NPy OMNAaCHOM HalpaBJIEHUM 249 rpaxn.
u ckopocTu BeTpa 3.40 M/c
Bcero mcTOUHMKOB: 2. B Tabnuie 3akasz3aHo BkIamgumkorB 20, HO He Oojee 95.0% BkJama
BKJIAIHL MCTOYHMKOB

|Hom. | Kon | PexumM | Tur | Bribpoc | Bxian |Bxjian B%| Cym. %| Kosd.BamgHusa |
| -——=|06®.IIn UcT.|-—----|-—|-—--M- (Mqg) - |-C[monm IIIOK]-|--—-—————- |- |-——— b=C/M --—|
| doHoBas koHueHTpauus Cf | 0.0080000 | 7.4 (BxJjlam MCTOUHUMKOB 92.6%) |
| 1 ]000101 0001 1 | T | 0.1127] 0.0654828 | 65.77 | 65.77 | 0.580830395 |
| 2 1000101 0002 1 | T | 0.002260| 0.0340748 | 34.23 |1100.00 | 15.0773659 |
Tt |
| OcTajibHEIE MCTOUYHMKM HEe BJIMAIT HA IJAaHHYID TOoukKy. (0 MCTOUHMKOB)

B N N T A N N e T N R VR VP
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7. CyMMapHBE KOHLEHTPpalUuuM B y3Jlax PacyUeTHOM CeTKM.
IIK SPA v4.0.

T'opon

O6BekT
Bap.pa
[Ipumec

|  Ilar ceTku

:231 Hop Texwu.

:0001 OO0 HymO Buiax,
Pacu.ron:
:0301 - AsoTa mMoOkKCHUI

Ccu.
b

MomeJib :

Paszorele

PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

01

2024

IOKMp nisa npuMecu 0301 =

Tenamua.
Pacuetr npoBomuiica 01.08.2024 15:45

0.2 mr/m3

[lapaMeTpE pacueTHOT'O MNPAMOYTOJIbHMKA NO
| KoopmuHaTH LeHTpa
| IOnyHa ¥ WypuHa

(dX=dY)

X=
=
D=

957
1800 M
100 M

M;
;o B=

Y

1

BanpoimeH yueT IuddepeHUMPOBAHHOI'O GOHA C MIOCTOB OJiA OEMCTBYRUMX MCTOUHMKOB

HanpasisieHre BeTpa:
CxkopoCcTh BeTpa:

0.068

0.071

0.075

0.078

0.077

0.073

0.070

0.065

0.067

0.069

0.071

0.070

0.069

0.066

aBTOMaTUUYECKUM [IOMCK OIlaCHOT'O HamnparjyieHus orT 0 nmo 360 rpan.
aBTOMATUUECKUM [OUCK ornacHou ckopoctu oT 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC

0.061

0.063

0.065

0.066

0.065

0.064

0.063

0.059

0.060

0.061

0.062

0.061

0.061

0.060

0.056

0.057

0.058

0.058

0.058

0.058

0.057

0.054

0.055

0.055

0.056

0.056

0.055

0.055

0.052

0.053

0.053

0.053

0.053

0.053

0.053

(CuMBOJI © OBHauUaeT HaJMuMe MCTOUYHMKA BOIM3M pPaCUYeTHOTO Yy3Jiad)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
e | === | === | === | === | === | === | === | === C-==-- | === | === | === | === |====- | ===~ | ===~ |-~
1-] 0.052 0.054 0.055 0.057 0.059 0.061 0.062 0.063 0.064 0.063 0.062
2-] 0.053 0.055 0.057 0.059 0.061 0.064 0.066 0.067 0.068 0.067 0.066
3-1 0.054 0.056 0.058 0.061 0.064 0.067 0.070 0.072 0.073 0.072 0.070
4-1 0.055 0.057 0.060 0.063 0.067 0.070 0.075 0.079 0.080 0.079 0.076
5-] 0.055 0.058 0.061 0.064 0.069 0.073 0.081 0.085 0.085 0.086 0.083
6-C 0.055 0.058 0.061 0.065 0.070 0.076 0.086 0.091 0.086 0.108 0.092
7-1 0.055 0.058 0.061 0.065 0.069 0.076 0.085 0.095 0.069 0.085 0.086
8-1 0.055 0.057 0.060 0.064 0.068 0.073 0.079 0.084 0.085 0.083 0.079
9-1 0.054 0.057 0.059 0.062 0.066 0.070 0.073 0.076 0.078 0.076 0.073
10-| 0.054 0.056 0.058 0.061 0.063 0.066 0.069 0.070 0.071 0.070 0.069
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0.066

0.063

0.061

0.058

0.056

0.054

0.052



11-| 0.053 0.054 0.056 0.058 0.061 0.063 0.065 0.066 0.066 0.066 0.065 0.063 0.061 0.059 0.057 0.055 0.053 0.051 |-11

| == === | -=——- B | ===~ | ===~ | —===- | ===~ | —=—=- | —=—=- C--m-- | ===~ | ===~ | ===~ | ===~ | ===~ | ===~ | ===~ |-~
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
19
R | —_
0.050 |- 1
|
0.050 |- 2
|
0.051 |- 3
|
0.051 |- 4
|
0.052 |- 5
|
0.052 C- 6
|
0.052 |- 7
|
0.051 |- 8
|
0.051 |- 9
|
0.051 |-10
|
0.050 |-11
|
—_— | —_
19
B LiesioM IO pPacyYeTHOMY MNPSAMOYT'OJIbHUKY :
MakcuMaJsibHad KOHLEHTpaLUuda ————————— > Cm = 0.1075577 mosem NIOKMp
0.0215115 mr/m3
JocTuraeTcsa B TOUKe C KoopIMHATaMmu: XM = 957.0 M
( X-crTomben 10, Y-cTpoka 6) YM = 537.0 M
[Ipy omacHOM HalNpaBJIEHUM BeTpa 249 rpaxn.
1 "omnacHoM" CKOPOCTHU BeTpa : 3.40 M

3. JVICcxXOnHBEIE TMapaMeTPH MCTOUHMUKOB.
[IK 5PA v4.0. Momesnb: PaszsoBhbE
PacueT MNpOBOOUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
Topon :231 Hop Texwu.
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OB6BekKT :0001 OO0 HymO Bunax, Tenamua.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuer nposommiica 01.08.2024 15:45
IIpyMecCh :0337 - Yrmepoma okcun

NOKMp niss npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

[IK O9PA v4.0. Momesnb: PaszsoBEe
PacueT NPOBOIUTCH B COOTBETCTBUM C IOKyMeHToM MPP-2017

T'opoxn :231 Hop Texwu.

OBBeKT :0001 OO0 HyBO Buax, Tenauia.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuer nposommiicsa 01.08.2024 15:45
CesoH :JIETO (TeMmmepaTypa Bozmyxa 28.4 rpan.C)
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Kondbdmument penvedpa (KP): MHOMBUAOYAJIBHBEIM C MCTOYHMKOB

Koododuument ocemanmsa (F): MHOMBUIOYAJIbHBIM C MCTOUHUKOB

Kon | Pex | Twur | H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 |A1f| F | KP | Ov| Beibpoc |RoI'BC
OB6B.Iu UCT. |~~~ |~~~ |~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~Mm/C~ | ~M3/Cc~~ | TpanC | ~~~~M~~~ | ~~~~M| v~~~ [ v~ sM~~ [ TP | v [ v~ | ~~ | ~~~D /O | v~
000101 0002 1 T 3.0 0.15 8.00 0.1414 80.0 896.77 509.76 1.0 1.25 1 0.0135700 1.290
4. PacueTHBEe napamMeTps CMm, UM, XM

[IK O5PA v4.0. Momenb: PaszoBhe
PacueT NpoOBOIOUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :231 Hop Texu.

ObBeKT :0001 OO0 HymO Bmnax, Tenamua.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuer nposozmmicg 01.08.2024 15:45

CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bo3myxa 28.4 rpan.C)

[Ipumechb :0337 - Yrjnepona OKCUZL

NOKvp nmsa npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

| JICTOUYHMKA | JIX pacdueTHEE NapaMeTph |
| Homep | Konm | PexnM | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/n-]06s.0n UcT. |-——-- |- | -——=|-[mom NIIOK]-|--[M/c]-~|-—-=[M]-——|
| 1 ]000101 00021 1 | 0.0135701 T | 0.031635 | 0.87 | 16.0
e N N 0 |
| CyMMapHBI Mg= 0.013570 r/c
| Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.031635 momem IIIK
| e !
| CpernHeB3BelleHHad OllaCHadA CKOPOCTb BeTpa = 0.87 m/c
| |
| HanbHenmmy pacueT HeleJsiecoodOpaseH: Cymma CMm <  0.05 pmomyem IIIK |
|
5. VYnpamiaswomye napaMeTph pacueTa



[IpuMecChb :0337 - Yrjmepona OKCUZL

NOKvp nmsa npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

doHOBas KOHLEHTpauusa Ha nocrax (B mMr/mM3 / momsax IIJK)

| Koo 3arp]| JIGDZH)83) | CepepHOe | BocTouHOe | IOxHOCS | 3anamHoe |
| BemecTBa| U<=2M/cC | HanmpaBJieHME |HaNpaBJIeHME |HaNpaBJIeHMe |HanopaBJjieHUe |
[TlocTt N 001: X=0, Y=0 |
| 0337 | 0.4000000 | 0.4000000 | 0.4000000 | 0.4000000 | 0.4000000 |
| | 0.0800000 | 0.0800000 | 0.0800000 | 0.0800000 | 0.0800000 |

Pacuetr no npamMoyrosibHuKy 001

1800x1000 ¢ marom 100

HanpasiieHue BeTpa:

aBTOMaTUUYECKUM [IOMCK OIlaCHOT'O HamnparjyieHus orT 0 nmo 360 rpan.

CkopoCThs BeTpa:

aBTOMAaTUUECKMUM [OUCK OnacHom ckopoctu orT 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC

6.

CpemHeB3BelleHHAa oacHas ckopocTb Berpa Uce= 0.87 M/cC

PesysnbTaTe pacdeTa B BuUOe TaOJIMLH.
IIK SPA v4.0.

Momesb: Pas3oBEEe
PacueT NpoOBOIOUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOoM MPP-2017

Topoxn :231 Hop Texu.

ObBeKT :0001 OO0 HyBO Buiax, Temnaula.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuer nposommiicsa 01.08.2024 15:45
[IpuMecCh :0337 - Yrmepoma oxcung

IOKmp nmsa npumecyu 0337 = 5.0 mr/m3

Pacuer IIpoBOOMIICA Ha IIPAMOYI'OJIbHUKE 1

C mapaMeTpaMm:

KOOpPIMHATH LeHTpa X= 957, Y= 537
pasMepr: mymHa (no X)= 1800, mmpwuuHa (no Y)= 1000, mar cerxu= 100

BanpomeH yueT IudPepeHUMPOBAHHOTO GOHaA C MINOCTOB OJiA OEeMCTBYOUMX MCTOUHMKOB

HanpaBJjieHue BeTpa:

aBTOMaATUUECKMUM I[IOMCK OIlaCHOI'O HamnpabjieHus oT 0 nmo 360 rpaxn.

CKOpOCTL BeTpa:

aBTOMAaTHMUYECKUM MOMCK omacHoM ckopoctm oT 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC

PacumppoBka OOO3HAUEHUA

| Qc - cyMmmapHasa KOHUeHTpauwmsa [mosm I[IIOK] |
| Cc - cymMMmapHas KOHLeHTpauusa [MT/M.Ky0O] |
| Cd - doHOBas KOHLUEHTpaLMA [ momm IIOK ] |
| Cd - don Gesz pekoHCTpPpyUpPyeMmux [mosm [IIOK ] |
| Com—- BxJan mencreyboumx (mnsa CE£') [mosm IIIOK] |
| dom—- omacHOe HalpareJyl. BeTpa [ yIJj. rpan.] |
| Uom- omacHas CKOPOCTb BeTpa | M/cC ] |
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| -Ecniu B pacueTe OIOMH MCTOUYHMK, TO e€I'0 BKJIAI M KOI He IedaTanTcsd|
| -Ecim B crpoke Cmax=< 0.05 IIOK, To ®omn,Uomn,Bu,Kn He neuvarawTcs |

y= 1037 : Y-ctpoka 1 Cmax= 0.081 mosem IIIOK (x= 857.0; Hamnp.BeTpa=176)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.401: 0.401: 0.402: 0.402: 0.402: 0.402: 0.402: 0.403: 0.403: 0.403: 0.403: 0.402: 0.402: 0.402: 0.402: 0.402:
Cé : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cé : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cmnu: 0.000: 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
domr: 122 : 125 : 129 : 134 : 140 : 147 : 156 : 165 : 176 : 187 : 197 : 206 : 214 : 221 : 227 : 231

Uomn:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :22.34 :20.34 :18.96 :18.14 :18.21 :19.21 :20.76 :22.78 :24.00 :24.00 :24.00

X= 1657 1757 1857
Qc 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.401: 0.401: 0.401
Cod : 0.080: 0.080: 0.080
Cod : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
domm: 235 : 238 : 241

Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 937 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.081 mosem IOK (x= 857.0; Hanp.eerpa=175)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.401: 0.402: 0.402: 0.402: 0.402: 0.403: 0.403: 0.403: 0.404: 0.403: 0.403: 0.403: 0.403: 0.402: 0.402: 0.402:
Cé : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cé: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cmu: 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
dorm: 117 : 120 : 124 : 128 : 134 : 142 : 151 : 162 : 175 : 188 : 201 : 211 : 220 : 227 : 233 : 237

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :21.82 :18.98 :16.42 :14.67 :13.80 :13.91 :15.060 :16.89 :19.41 :22.37 :24.00 :24.00

L N R T e e A T T N e N A N N N N N RV VD VP N VRV VN
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Qc 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.402: 0.401: 0.401:
Cd : 0.080: 0.080: 0.080
Cod : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.001: 0.000: 0.000:
dorm: 241 244 246

Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 837 : Y-cTtpoka 3 Cmax= 0.081 pojmem IIIK (x= 857.0; Hanp.eeTpa=173)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.080: 0.080:
Cc 0.401: 0.402: 0.402: 0.402: 0.403: 0.403: 0.404: 0.404: 0.405: 0.405: 0.404: 0.404: 0.403: 0.403: 0.402: 0.402:
Cé : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cé : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cmmu: 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
¢orr: 111 : 114 : 117 : 121 : 127 : 134 : 144 : 157 : 173 : 190 : 206 : 218 : 228 : 235 : 240 : 244

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :22.51 :19.08 :15.71 :12.74 :10.46 : 9.28 : 9.34 :10.85 :13.24 :16.31 :19.78 :23.11 :24.00

x= 1657 1757 1857
Qc 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.402: 0.401: 0.401
Co : 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.001: 0.000: 0.000:
domn 247 249 251

Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 737 : Y-cTpoka 4 Cmax= 0.082 pgomem IIOK (x= 857.0; Hanp.seTpa=170)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.082: 0.082: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.080: 0.080:
Cc 0.402: 0.402: 0.402: 0.402: 0.403: 0.404: 0.405: 0.406: 0.408: 0.408: 0.406: 0.405: 0.404: 0.403: 0.402: 0.402:
Cod : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cod : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Con: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:



$%onr: 105 . 107 : 110 : 113 : 117 : 124 : 133 : 148 : 170 : 195 : 215 : 229 : 238 : 244 . 248 : 251
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :20.76 :16.64 :12.86 : 9.24 : 6.13 : 3.89 : 4.20 : 6.71 : 9.95 :13.64 :17.42 :21.48 :24.00

X= 1657 1757 1857
Qc 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.402: 0.401: 0.401:
Cod : 0.080: 0.080: 0.080
Cod : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.001: 0.000: 0.000:
domm: 253 : 255 : 257

Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 637 : Y-cTrpoka 5 Cmax= 0.084 gmosenm IIOK (x= 857.0; Hanp.eeTpa=163)

X= 57 : 157: 257: 357: 457 : 557: 657: 757: 857: 957: 1057: 1157: 1257: 1357: 1457: 1557:
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.082: 0.084: 0.083: 0.082: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.080:
Cc 0.402: 0.402: 0.402: 0.403: 0.403: 0.404: 0.406: 0.411: 0.418: 0.417: 0.409: 0.406: 0.404: 0.403: 0.403: 0.402:
Cod : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Co': 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.079: 0.079: 0.079: 0.078: 0.078: 0.079: 0.079: 0.079: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.004: 0.006: 0.006: 0.003: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
dorm: %9 . 100 : 101 : 103 : 106 : 111 : 118 : 132 : 163 : 205 : 232 : 244 : 251 : 255 : 257 : 259

Uom:24.00 :24.00 :23.22 :19.41 :15.06 :10.76 : 6.35 : 2.11 : 1.59 : 1.64 : 2.36 : 7.34 :11.53 :15.98 :20.17 :24.00

A A AN AN A A N A A N N A A N A A N S A N N A A N I A N N A A N I A N N A A N I A N N A A N I A N I A A N I A N N A A N I A N N A A N I A N I A A N N A N N I A N N N N N I A N I N N N I A N N N A N A N N A N A A N A A N A A A

X= 1657 1757 1857
Qc 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.402: 0.402: 0.401
Cod : 0.080: 0.080: 0.080
Cod : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.001: 0.001: 0.000:

domr: 260 : 262 : 262
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 537 : Y-cTpoka 6 Cmax= 0.091 pmomem IIOK (x= 857.0; Hanp.BeTpa=124)

x= 57 : 157: 257: 357: 457 : 557: 657: 757 : 857: 957: 1057: 1157: 1257: 1357: 1457: 1557:




Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.083: 0.091: 0.089: 0.083: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.080:
Cc 0.402: 0.402: 0.402: 0.403: 0.403: 0.405: 0.407: 0.417: 0.456: 0.443: 0.414: 0.407: 0.404: 0.403: 0.403: 0.402:
Cod : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Co': 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.079: 0.079: 0.078: 0.073: 0.074: 0.078: 0.079: 0.079: 0.080: 0.080: 0.080:
Con: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.006: 0.019: 0.014: 0.005: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
dorm: 92 : 92 : 92 : 93 94 95 96 : 101 : 124 : 246 : 260 : 264 : 266 : 267 : 267 : 268

Uom:24.00 :24.00 :22.85 :18.78 :14.19 : 9.78 : 4.57 : 1.65 : 1.05 : 1.16 : 1.81 : 5.85 :10.78 :15.20 :19.62 :24.00

x= 1657 1757 1857
Qc 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.402: 0.402: 0.401:
Cod 0.080: 0.080: 0.080
Cé: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.001: 0.001: 0.000:

dom: 268 : 268 : 268
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 437 : Y-cTtpoka 7 Cmax= 0.087 pomem IIK (x= 857.0; Hanp.eeTpa= 29)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.083: 0.087: 0.086: 0.082: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.080:
Cc 0.402: 0.402: 0.402: 0.403: 0.403: 0.405: 0.407: 0.414: 0.434: 0.429: 0.412: 0.406: 0.404: 0.403: 0.403: 0.402:
Cod : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Co': 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.079: 0.079: 0.078: 0.075: 0.076: 0.078: 0.079: 0.079: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.005: 0.011: 0.010: 0.004: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
dorm: 85 : 84 : 84 : 82 : 81 : 78 : 73 : 63 : 29 ¢ 320 : 294 : 286 : 281 : 279 : 277 : 276

Uom:24.00 :24.00 :22.94 :18.94 :14.46 :10.10 : 5.22 : 1.78 : 1.27 : 1.34 : 1.95 : 6.35 :11.02 :15.38 :19.79 :24.00

A A AN AN A A N A A N N A A N A A N S A A N A A N I A N N A A N I A N N A A N I A N N A A N I A N I A A N I A N N A A N I A N N A A N I A N I I A N N A N N I A N N N N N I A N N A N N I A N N A A N A N N A N A A N A A N A A A

X= 1657 1757 1857
Qc 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.402: 0.402: 0.401
Cd : 0.080: 0.080: 0.080
Cod : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.001: 0.001: 0.000:
dorm: 275 : 275 : 274

Uom:24.00 :24.00 :24.00
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y= 337 : Y-cTpoka 8 Cmax= 0.082 posem IIIOK (x= 857.0; Hamnp.seTpa= 13)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.082: 0.082: 0.082: 0.082: 0.081: 0.081: 0.081: 0.080: 0.080:
Cc 0.402: 0.402: 0.402: 0.403: 0.403: 0.404: 0.406: 0.408: 0.412: 0.411: 0.408: 0.405: 0.404: 0.403: 0.402: 0.402:
Cd 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Co': 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.079: 0.079: 0.079: 0.078: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.080: 0.080: 0.080:
Con: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.003: 0.004: 0.004: 0.003: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
dor: 78 77 75 72 69 : 63 : 54 39 13 : 341 : 317 : 304 : 296 : 291 : 287 : 285

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :19.86 :15.60 :11.53 : 7.57 : 3.25 : 1.96 : 2.01 : 4.24 : 8.36 :12.49 :16.48 :20.76 :24.00

x= 1657 1757 1857
Qc 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.402: 0.402: 0.401:
Cod 0.080: 0.080: 0.080
Cé: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.001: 0.001: 0.000:

dom: 283 : 281 : 280
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 237 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.081 pomem IIIK (x= 857.0; Hanp.eeTpa= 8)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857: 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.080: 0.080:
Cc 0.402: 0.402: 0.402: 0.402: 0.403: 0.403: 0.404: 0.405: 0.406: 0.4006: 0.405: 0.404: 0.403: 0.403: 0.402: 0.402:
Cod 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Co': 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
dorm: 72 70 : 67 : 63 : 58 : 51 : 41 27 : 8 : 348 : 330 : 316 : 307 : 301 : 29 : 292

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :21.49 :17.63 :14.12 :10.78 : 8.12 : 6.58 : 6.77 : 8.57 :11.41 :14.76 :18.32 :22.20 :24.00

L T N N S U T e N N T N N N T N N A N VR N N

Qc : 0.080: 0.080: 0.080:
Cc : 0.402: 0.401: 0.401:
Cod : 0.080: 0.080: 0.080:
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Cod : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.001: 0.000: 0.000:
dom: 290 : 288 : 286
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 137 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.081 pojmem IIIK (x= 857.0; Hanp.eeTpa= 6)

x= 57 157 257 357 457 557 657 757 857 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.401: 0.402: 0.402: 0.402: 0.403: 0.403: 0.403: 0.404: 0.404: 0.404: 0.404: 0.403: 0.403: 0.402: 0.402: 0.402:
Cd 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cé: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cmonu: 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
dorr: 66 : 63 : 60 : 55 : 50 : 42 33 : 21 : 6 : 351 : 337 : 325 : 316 : 309 : 304 : 299

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :20.24 :17.06 :14.42 :12.43 :11.30 :11.53 :12.74 :14.86 :17.66 :20.97 :24.00 :24.00

x= 1657 1757 1857
Qc 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.402: 0.401: 0.401:
Cod 0.080: 0.080: 0.080
Cd : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.001: 0.000: 0.000:

domm: 296 : 293 : 291
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 37 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.081 momem IIOK (x= 857.0; Hanp.seTpa= b5)

X= 57 157 257 357 457 557 657 757 857 957 1057 1157 1257 1357 1457 1557
Qc 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.081: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Cc 0.401: 0.402: 0.402: 0.402: 0.402: 0.402: 0.403: 0.403: 0.403: 0.403: 0.403: 0.403: 0.402: 0.402: 0.402: 0.402:
Cd 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080
Cod : 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080: 0.080:
Con: 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
dorm: 6l : 57 : 54 : 49 43 : 36 : 27 : 16 : 5 : 353 : 341 : 331 : 323 : 316 : 310 : 306

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :23.00 :20.46 :18.19 :16.53 :15.70 :15.83 :16.91 :18.56 :20.97 :24.00 :24.00 :24.00
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Qc 0.080: 0.080: 0.080
Cc 0.401: 0.401: 0.401
Cod : 0.080: 0.080: 0.080
Cod : 0.080: 0.080: 0.080:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 302 : 299 : 296

Uom:24.00 :24.00 :24.00

PesyneTaTH pacuyeTa B TOUKE MakKCHMMyMa I[IK SPA v4.0. Momenb: PaszsoBhe
PacueT NPOBOIUTCH B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopomHaTEl TOUKM : X= 857.0 M, Y= 537.0 M

MaxkcuMaJibHasa CyMMapHas KOHLeHTpauusa | Cs= 0.0911372 pomm IIOKwMp |
| 0.4556860 mr/m3 |
JocTuraercsa OPM OIMNACHOM HAalpaBJIEHUN 124 rpanm.
u ckopocTtu BeTpa 1.05 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabnuie 3akasz3aHo BkIamuukoB 20, HO He Oojee 95.0% BkJama
BKJIAIOH MCTOYHMKOB

|Hom. | Kon | PexumM | Tur | Bribpoc | Bxiyan |Bxjiang B%| Cym. %| Kood.BamgHus |
|-—-=--106n.0ln UcT.|--——-=-|-—-—|-—-M-(Mqg)--|-C[monm IIOK]-|-—-—-————- | === |-—=— b=C/M ---|
| donoBas koHueHTpauus Cf | 0.0725752 | 79.6 (Bxnanm mcTouHmMkor 20.4%) |
| 1 1000101 0002] 11 T | 0.0136] 0.0185620 | 100.00 ]100.00 | 1.3678700 |
| |
| B cymme = 0.0911372 100.00

7. CyMMapHEE KOHLEHTpalUuuM B y3Jlax PaCUyeTHOM CeTKM.
[IK 3PA v4.0. Mogmesnb: PasoBhle
PacueT NpOBOAMTCA B COOTBETCTBUM C IOOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :231 Hop Texwu.

OBBekKT :0001 OO0 HyBO Buax, Tenaula.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2024 Pacuer nposommiicsa 01.08.2024 15:45
[IpyMecChb :0337 - Yrmepoma oxcung

NOKvp nmsa npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

[lapaMeTpel pPacueTHOT'O MNpAMOyToJibHMKa No 1
|  KoopmmHaTH LeHTpa : X= 957 m; Y= 537 |
|  InvHa ¥ WUpUHA L= 1800 Mm; B= 1000 M |
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|  Ilar ceTku

(dX=dY)

BanpoimeH yueT IubdepeHUMPOBAHHOTO GOHa C IMOCTOB OJA IOEMCTBYOUMX MCTOUHMKOB
aBTOMATUUECKUM [OMCK OMNAacCHOTO HamparjeHus or 0 mo 360 rpan.

HanparsJiieHue BeTpa:
CkopoCThb BeTpa:

0.081

0.081

0.081

0.081

0.081

0.081

0.081

0.081

aBTOMAaTUUECKUM [OUCK OonacHom ckopoctu oT 0.5 mo 24.0 (Ump) M/cC

0.081

0.081

0.081

0.081

0.081

0.081

0.081

0.081

0.081

0.081

0.081

0.081

0.081

0.081

0.081

0.080

0.080

0.080

0.081

0.081

0.081

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

0.080

(CuMBOJI ~ O3HauaeT HaJMuye MCTOUHMKA BOJIM3M pPaCUETHOTO y3Ja)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
ot Bttt | —==—- | —==—- | —==—- | —==—- | —==—= | —==—= | —=——= | ————- C————- | ===—= | ===—= | ===—= | ===—= [ ===== [ ===== [ ===== (i
1-| 0.080 0.080 0.080 0.080 0.080 0.080 0.080 0.081 0.081 0.081 0.081
2-]1 0.080 0.080 0.080 0.080 0.080 0.081 0.081 0.081 0.081 0.081 0.081
3-1 0.080 0.080 0.080 0.080 0.081 0.081 0.081 0.081 0.081 0.081 0.081
4-1 0.080 0.080 0.080 0.080 0.081 0.081 0.081 0.081 0.082 0.082 0.081
5-] 0.080 0.080 0.080 0.081 0.081 0.081 0.081 0.082 0.084 0.083 0.082
6-C 0.080 0.080 0.080 0.081 0.081 0.081 0.081 0.083 0.091 0.089 0.083
7-1 0.080 0.080 0.080 0.081 0.081 0.081 0.081 0.083 0.087 0.086 0.082
8- 0.080 0.080 0.080 0.081 0.081 0.081 0.081 0.082 0.082 0.082 0.082
9-1 0.080 0.080 0.080 0.080 0.081 0.081 0.081 0.081 0.081 0.081 0.081
10-] 0.080 0.080 0.080 0.080 0.081 0.081 0.081 0.081 0.081 0.081 0.081
11-] 0.080 0.080 0.080 0.080 0.080 0.080 0.081 0.081 0.081 0.081 0.081
e | ————~ | ————~ | ————~ | ————~ | ————- | ————- | ————~- | ————~- C————- |————~- |————~- |————~- |————~- [ —=——- [ —=——- [ —=——- | ---
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
19
0,080 I- 1
0.080 :— 2
0.080 :— 3
0.080 :— 4
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0.080 |- 5

0.080 C- 6
0.080 :— 7
0.080 :— 8
0.080 :— 9
0.080 :—10
0.080 :—ll
— |- |
19

B uLeJsioM IO pacyYeTHOMY NPAMOYT'OJIBHUKY :

MakcuMasibHas KOHLUEHTpaumus ———————-—-— > Cm = 0.0911372 gmosent IIOKMp
= 0.4556860 mr/m3
JocTuraeTcs B TOUKEe C KooOpIMHATaMM: XM = 857.0 M
( X-cromben 9, Y-cTpoka 6) YM = 537.0 M
[Ipy omacHOM HaNpPaBJIEHUM BeTpa 124 rpan.

u "omacHOM" CKOpPOCTM BeTpa : 1.05 Mm/c
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lopop, : 231 Hop Nexu-5

O61bekT : 0001 OO0 HyBo Bunax, Tennuua Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

0301 AsoTa auokcupg

YcnoBHble 0603HauYeHns: Usomunmm 8 ponsx MAK 0 101 303m.
[ |Tepputopus npeanpustus 0.050 NAK
t  MakcuMm. 3HaueHne KOHLeHTpaLmn 0.064 NAK MacwTab 1:10100
Pacu. npsmoyronbHuk N 01 0.079 NOK
()093 MK
0.100 NAK

—(.102 MK

Pexum pa6otbl npeanpuatus: 1 - OcHoBHoW

Makc koHueHTpauus 0.1075577 NAK pocturaerca B Touke x= 957 y= 537
pun onacHom HanpaeneHun 249° n onacHom ckopocTu BeTpa 3.4 m/c
PacyeTHbiit npamoyronbHuk Ne 1, wupuua 1800 m, Bbicota 1000 m,

war pacyetHoi ceTkn 100 M, konMYecTBO pacyeTHbIX Todek 19*11

Pacyér Ha CyuleCTByloLlee MNMosioxXeHue.



lopop, : 231 Hop Nexu-5

O61bekT : 0001 OO0 HyBo Bunax, Tennuua Bap.Ne 1
MK 3PA v4.0, Mogenb: MPP-2017

0337 Yrnepopa okcup,

YcnosHble 0603HaueHns: N3ommHum B ponsix MAK
[ |Tepputopus npeanpustusa 0.083 NAK
t  MakcuM. 3HaueHne KOHLeHTpaLmMm 0.086 MNAK
Pacy. npsimoyronbHuk N 01 —(.088 NOK
(). 090 MOK

Pexum pa6otbl npeanpuatus: 1 - OcHoBHoW

Makc koHueHTpauus 0.0911372 NAOK gocturaerca B Touke x= 857 y= 537
pwn onacHom Hanpaenexun 124° n onacHon ckopocTtu BeTpa 1.05 m/c
PacyeTHbiii npamoyronbHuk Ne 1, wupuua 1800 m, Bbicota 1000 m,

war pacyetHoi ceTkn 100 M, konMYecTBO pacyeTHbIX Todek 19*11

Pacuér Ha cyluiecTsyiolee nosioXeHue.

0 101

MacuwTa6 1:10100

303m.



